
平成30年度石川県原子力防災訓練アンケート集計結果（参加機関） 

 

 

１ アンケート集計結果 

 

（１）貴機関が、本県の原子力防災訓練に参加したのは何回目ですか。 
 

全体 比率(%) 
参考 

(前年%) 

初めて 2 4.5 7.5 

２回目以上 42 95.5 92.5 

合計 44 100.0 100.0 

 

（２）訓練の実施についてどのようにお考えですか。 
 初めての参加 2回目以上 

全体 
比率 

(%) 

参考 

(前年%) 機関数 比率(%) 機関数 比率(%) 

実施してよかった 2 100.0 29 69.0 31 70.5 71.7 

どちらかといえば 

よかった 
0 0.0 13 31.0 13 29.5 28.3 

どちらかといえば 

よくなかった 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

よくなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

合計 2 100.0 42 100.0 44 100.0 100.0 

 

（３）貴機関の職員は、担当業務を円滑に行うことができましたか。 

 初めての参加 2回目以上 
全体 

比率 

(%) 

参考 

(前年%) 機関数 比率(%) 機関数 比率(%) 

できた 1 50.0 19 45.2 20 45.5 34.0 

おおむねできた 2 50.0 33 44.8 24 54.5 66.0 

あまりできなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

ほとんどできなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

合計 2 100.0 42 100.0 44 100.0 100.0 



 

（４）訓練を通じて、貴機関の職員は原子力災害時の対応や手順を理解できましたか。 
 初めての参加 2回目以上 

全体 
比率 

(%) 

参考 

(前年%) 機関数 比率(%) 機関数 比率(%) 

よく理解できた 0 0.0 12 28.6 12 27.3 26.4 

おおむね理解できた 2 100.0 30 71.4 32 72.7 73.6 

あまり理解 

できなかった 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

ほとんど理解 

できなかった 
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 

合計 2 100.0 42 100.0 44 100.0 100.0 

 

 

２ 参加機関の主な意見 

  ・訓練参加により、訓練産機関との「顔の見える関係」確立に大いに寄与する機会と 

なり相互連携の強化を図ることができた。（関係機関） 

 

  ・新たに配属するなど経験の少ない者を訓練に参加させることにより、経験を積ませ 

ることが出来た。（自治体、関係機関） 

 

  ・初めて地元防災組織と合同で避難受入訓練を行ったが、地元側も避難者の受入につ 

いては考えたこともなかったと思うので、良い訓練になった。（自治体） 

 

  ・県民全体が常に危機管理意識を持てるよう啓発して欲しい。（福祉施設） 

 


